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Motivačním systémem parkování snížíme počet dojíždějících 
aut nerezidentů. Hlavní dopravní tahy jsou denně přetížené  
až do samotného centra města za prací dojíždějícími Středoče-
chy. Také parkování vozů dojíždějících před domy rezidentů činí 
místním problémy. Klíčovou prioritou je prosazení a zavedení 
plošně řešené regulace automobilové dopravy, která ve špičkách 
motivuje dojíždějící k přechodu na MHD. Současně je nezbytné 
rezidentům zajistit dostatek parkovacích míst. Navýšení kapacit 
a vybudování nových odstavných parkovacích stání na vhod-
ně vybraných místech vnějšího okraje města je třeba navázat  
na kapacitní linky MHD. Odstavování aut nerezidentů v P+R  
na kraji města přinese prostor pro celkové zklidnění nadměrné 
automobilové zátěže, tím se v ulicích uvolní automobilový pro-
voz a parkovací místa, které mají sloužit zejména rezidentům.
Ať už se po své čtvrti pohybujete pěšky jako dítě nebo rodič  
s kočárkem, senior, cyklista nebo na koloběžce, musíte mít 
možnost v krátké dochozí vzdálenosti, tj. chůzí během 15 minut 
si dojít do parku, obchodu, školy či k lékaři.

P+R a MHD =  
Plynulá doprava
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Praha se zařadí po boku Kodaně či Osla. Začne přesně počí-
tat a zveřejňovat naše emise. Zároveň najdeme další opatření  
nad rámec stávajících plánů pro snížení emisí, která budou 
znamenat čistší vzduch ve městě a zdravější životní prostředí. 
Podpoříme využívání alternativních zdrojů energie, která urychlí 
konec závislosti na fosilních palivech a surovinách z Ruska, 
které porušuje základní lidská práva a mezinárodní konvence.

Praha musí být zelenější a odolnější – výhody z toho bu-
dou mít všichni. Ochladíme Prahu a zlepšíme klima rozšířením 
zelených i vodních ploch. Zmírníme sucho využitím dešťové 
vody pro závlahu i rekreaci. Obnovíme pražské lesy poškozené 
kůrovcovou kalamitou a budeme pokračovat ve výsadbě stromů, 
které mají ve městech prokazatelně významný vliv na ochlazování 
mikroklimatu.

Soláry patří na střechu,  
a ne na pole
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